



# ПРОГРАММА ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ГРАНТОВ OIV

Международная организация по виноградарству и виноделию (OIV)  
Межправительственная организация  
Создание — 29 ноября 1924 года • Реорганизация — 3 апреля 2001 года

**OIV**

В рамках своего Стратегического плана OIV может ежегодно предоставлять гранты на исследования по приоритетным направлениям. По этой программе предлагаются 3-летние или краткосрочные гранты на исследования (на срок от шести до пятнадцати месяцев), которые предоставляются для конкретных программ последипломного обучения. Целевые кандидаты должны обладать высокой квалификацией, желанием продолжать исследования, совершенствовать знания и следить за последними достижениями в соответствующей области обучения и/или работы.

В третий раз Консорциум международных компаний (Familia Torres из Испании, Masi Agricola из Италии, Moët & Hennessy из Франции, Sogrape из Португалии, Viña Concha у Togo из Чили и Yalumba Family Winemakers из Австралии) оказывает финансовую поддержку в дополнение к средствам, выделяемым OIV, что позволяет предоставлять различные типы грантов на исследования.

Гранты на исследования в области здравоохранения финансируются исключительно OIV без участия третьих сторон, при этом отбор и рассмотрение кандидатур проводятся также исключительно силами организации.

---

## Условия подачи заявок на гранты OIV

### • А. Целевые кандидаты

Обладатель университетского диплома о высшем образовании, желающий начать или продолжить обучение в докторантуре с целью:

- проведения углубленных исследований;
- совершенствования своих знаний и навыков.

### В. Ученые степени

Университетская степень магистра или не менее пяти лет обучения с полученной ученой степенью, возрастное ограничение: 40 лет.

### С. Дополнительная квалификация

Кандидаты должны доказать наличие компетенций, позволяющих им внести важный вклад в выполнение Стратегического плана OIV.

### Д. Направления исследований

Все предлагаемые исследовательские проекты должны отражать стратегические цели и приоритетные направления, предусмотренные OIV в соответствии со Стратегическим планом.

### Е. Языковые навыки

Кандидаты должны обладать навыками чтения и письма на одном из официальных языков OIV.



## Условия предоставления грантов OIV

### A. Как подать заявку

Форма заявки должна быть заполнена и отправлена в OIV по адресу: [job@oiv.int](mailto:job@oiv.int). Неполные или полученные по окончании установленного срока заявки, а также не соответствующие требуемым критериям, рассматриваться не будут.

### B. Продолжительность грантов

Краткосрочные (6–15 месяцев) и долгосрочные (3 года).

### C. Количество исследовательских грантов

Количество предоставляемых грантов определяется ежегодно в соответствии с бюджетом, утвержденным OIV.

### D. Программа обучения

Области обучения и исследований должны соответствовать руководящим принципам, изложенным в действующем Стратегическом плане. Кандидаты должны указать тип учебной/исследовательской программы (см. L), которой они хотят заниматься, и составить конкретное и подробное предложение по исследовательскому проекту с указанием существующих знаний, целей исследования и связи со Стратегическим планом. Приоритет будет отдаваться хорошо спланированным проектам.

### E. Ответственность за организацию программ

Ответственность за осуществление программы и предоставление результатов закрепляется в соглашении, подписанном с кандидатом.

### F. Исследовательский центр

Приоритет будет отдаваться кандидатам, чья исследовательская программа поддерживается исследовательским центром.

Работа, связанная с грантом, проводится в OIV или, в соответствующих случаях, в признанном исследовательском центре. Заявитель должен находиться под непосредственной ответственностью научного руководителя. OIV назначает научного референта из одного из органов OIV (Секретариата, экспертных групп и т. д.) для обеспечения сопровождения проекта в сотрудничестве с исследовательским центром.

В бланке заявки должны быть четко указаны адрес и место расположения научно-исследовательского центра, а также полное имя научного руководителя (включая его (ее) номера телефонов, факса и адрес электронной почты) и тип связи кандидата с исследовательским центром.

### G. Проект бюджета

Кандидаты должны представить общий бюджет исследования, включающий все прогнозируемые расходы и доходы, в частности, дополнительные источники финансирования.

Кандидаты должны составить проект бюджета для гранта OIV и указать:

- фактические расходы на внутренние и международные поездки;
- расходы на обучение при наличии таковых;
- субсидии для покрытия расходов на проживание.

### H. Максимальная сумма гранта

Сумма взноса OIV для частичного или полного покрытия расходов на обучение ни в коем случае не может превышать 15 000 евро для краткосрочных грантов и 50 000 евро для трехлетних. Если соответствующая программа обучения требует дополнительного финансирования, кандидату необходимо найти другие источники финансирования.

### I. Рассмотрение кандидатур

Содержание и актуальность заявки анализируется специальным комитетом в составе руководителей подразделений и Генерального директора, который представляет отчет по каждой кандидатуре. При необходимости Генеральный директор может проконсультироваться с внешним экспертом. Бюджет на предоставление гранта рассматривается Генеральным директором OIV.

### J. Отбор кандидатур

Каждый отчет рассматривается отборочной комиссией в составе членов Руководящего комитета OIV и членов Консорциума, которая выносит заключение по каждой кандидатуре и предоставляет грант успешному заявителю (заявителям). Сумма гранта утверждается Генеральным директором OIV в соответствии с проектом бюджета OIV. Гранты на исследования в области здравоохранения финансируются исключительно OIV без участия третьих сторон, при этом отбор и рассмотрение кандидатур проводятся также исключительно силами организации.

### K. Обязательства обладателей гранта

Обладатель гранта на исследования OIV обязуется выступить с презентацией результатов (промежуточных и итоговых) своих работ на одном из официальных языков OIV по случаю официальных заседаний OIV, созываемых Секретариатом OIV. Обладатель гранта представляет в OIV итоговый отчет о своей работе, который направляется государствам-членам на языке оригинала. Обладатель гранта уполномочивает OIV публиковать и распространять указанные работы или результаты, отказываясь при этом от выплаты авторского вознаграждения.

### L. Соглашение о предоставлении гранта

Перед любой выплатой со стороны OIV обладатель гранта должен предоставить доказательство наличия дополнительных источников финансирования.

Предоставление гранта предполагает заключение между OIV и обладателем гранта соглашения, определяющего график выплат, включающий первоначальный платеж, один или несколько промежуточных платежей и итоговый платеж, который будет произведен после предоставления итогового отчета о работе или после презентации, указанной в пункте K.

**Для подачи заявки следует направить перечисленные ниже документы на адрес [job@oiv.int](mailto:job@oiv.int)**

- бланк заявки на предоставление гранта ([документ для скачивания](#)) с портретной фотографией;
- сведения об исследовательском центре (количество исследователей, основные публикации, связь с обладателем гранта и т. д.);
- подробные биографические данные кандидата с указанием уже выполненных работ, текущих проектов и списка публикаций;
- исследовательское предложение объемом не более 1-2 страниц с указанием существующих знаний, целей исследования и связи со Стратегическим планом;
- общий бюджет на исследование и проект бюджета для гранта на исследование;
- копия национального удостоверения личности или паспорта кандидата;
- копии документов о полученных квалификациях;
- рекомендации трех преподавателей или специалистов, работавших с кандидатом не менее одного года. В случае исследовательских проектов одна из трех рекомендаций обязательно должна быть представлена научным руководителем.